

# 23小时艰苦救援 26岁驴友终得救



救援现场

5月11日12点51分,新密户外救援队接到河南户外救援总队指令称,在正穿嵩山魔道第四处打绳(帽檐)处,有一名26岁男性驴友因山体湿滑,个人操作不当等原因跌落20多米深斜坡底,头部受伤,队伍无力自救,需要救助。新密救援队立即启动紧急救援程序,根据被困驴友情况,准备齐全技术装备后迅速前往嵩山魔道进行营救。新密播报 田俊娟 文/图

## 驴友有难 多方救援

14点35分,新密户外救援队队长梦和偃师队长东乡客汇合并进行简单沟通后,派出第一梯队急速向驴友受伤被困地方前进,梦队长为第一梯队指挥,队员由旗手、依然、幸福树、玫瑰、威威组成;其间根据了解到驴友受伤及被困情况,决定联系登封120、119赶来一起参与救援。

16点40分,第二梯队天涯比邻、男子汉、120医护2人、119战士6人,共计10人进发,此时第一梯队已经在行进路上建立3处保护站,放好绳索供后续人员前进使用。

18点25分,第一梯队到驴友受伤被困地点,旗手利用绳索下降到伤员位置,现

场对伤员进行医疗检查和心理抚慰,经过初检确认:该伤者前额和后脑勺磕伤,有头晕、呕吐状况,期间有吐血症状出现,四肢无骨折。此时天色已晚,山中寒意阵阵,为避免伤员体温下降,旗手在伤者附近设置隔离带,利用枯枝叶燃起篝火取暖,同时不断和伤员进行语言沟通,确保伤员保持神志清醒。

21点40分,119战士赶到驴友受伤被困地点,汇同第一梯队队员,将伤员安置到软质担架,并开始向山下运送。经过23个小时的艰苦救援,12日11点将伤者运至莲花寺停车场,等候的120急救车将伤员拉往医院,目前该驴友已经得到妥善治疗。

## 险峻路线 事故频发

随着天气转暖,许多驴友都会选择外出游玩。“有些驴友喜欢去那些地势险要的路线,由于大部分人没有经过专业训练,近年来,驴友被困山上的事情经常发生。”此次发生意外的魔道,属于嵩山驴线中最险峻的道路之一,对攀登者体能、装备都有很强的要求。3月27日,也是在这条线

路,驴友受伤被困,经救援队及时救助脱困。仅仅一个多月后,更严重事故在同一条线路发生。血的警钟再次敲响,在此提醒广大驴友,要根据自己的体能和健康状况,把生命安全放在第一位,在不了解线路的情况下,不要盲目结伴出行,千万不要为了一时的刺激,而忽略自身的安全。

# 母亲节当天六旬老人街头走失 至今未回,家人焦虑

5月11日母亲节当天,看着邻里街坊们和他们的母亲有说有笑,30多岁的李彩红却怎么也开心不起来。她的母亲武书玲,今年62岁,患有脑梗塞,于当天早上8点多外出就一直没回家。

李彩红告诉记者,她的母亲由于患脑梗塞,留下了不能说话、视力下降、走路缓慢的后遗症。母亲节的早上和父亲示意要外出,然后就一个人走出了家门。到了中午时分,母亲还没有回来,一家人觉得不太对头,于是赶忙来到街头寻找。李彩红称,母亲从家出去后,先到红十字医院做了个拔罐,“从医院出来后,她可能迷了方向,我家在东大街路南,她顺着路北一直走,前后有5个人在西大街见过她。”

随后,李彩红拿着印有母亲照片的寻人启事到街上打听,为了寻找母亲,李彩红及家人已经



武书玲照片

连续好几天没有睡觉,他们走遍了新密的大街小巷,动员了所有认识的朋友。然而,几天过去了,还没有见到母亲的身影。

“母亲走丢后,父亲天天吃不下饭,一直盼着她能早点回来。”李彩红说,希望能提供母亲线索的读者致电13608678112和她联系。

新密播报 刘客白 文/图

# 新密有个“农民书法村” 放下锄头拿起笔 大师作品我来挥



5月12日上午,新密市城关镇高沟村文化大院内,郑州市书法家精品巡回展现场,展出书法作品共56幅,其中有40多幅都出自本村村民,说起这个,村民王宝林很自豪:“这都是我们村里人写的书法作品,村子里有一群书法家。”

当日上午,高沟村文化大院内热闹非凡。除了书法精品展,郑州市文联、郑州市书法家协会、新密市市委宣传部、市文联、市书法家协会还给村子颁发了

“农民书法村”和“书法家之家”的匾牌。

高沟村地处新密市区南5公里,共18个村民组,4200口人。2008年以来,村里投资盖起了文化大院,内设图书阅览室、综合培训室、书法交流室、文艺表演娱乐室、篮球场、人民剧场、健身活动室以及民俗博物馆等设施,各种活动开展得有声有色。其中,最受村民们青睐的当属书法,只要有闲暇时间,村民们就拿起毛笔,挥毫成书。村子里有句俗语叫:“放下锄头拿起笔,大师作品我来挥。”据不完全统计,整个村子写书法者有百余人,他们中年龄最大的82岁,最小的不足10岁。

新密播报 刘客白/文  
通讯员 司志乾/图

# 让自己活得有价值

## 八旬退休教师段韵峰把学校当家义务为学校服务24年

小小的黑板上她不知写下多少粉笔字,写了又擦,只飘落一身的白花;矮矮的讲台上她不知走过多少次,上去下来,只留下熟悉的背影。为了学生的学习,已经退休的她仍吃住在学校,还被学校授予义务监督证,来监督学生学习。她就是西大街初级中学老师段韵峰。

现年85岁高龄的段韵峰,不图名利,不要金钱,已经默默无闻地为学校义务服务24年。

13日上午,记者在西大街初级中学见到了段韵峰。段韵峰说:“我是17岁的时候开始教学的,当时家里比较穷,因为差一块钱不够学费,老师就没让我进学校读书。后来,我的教导主任找到我说希望能教书,我当时高兴坏了。一个穷人家的孩子在党的领导下走向讲台,真的不容易啊!我告诉自己,一定要努力工作,教育好学生,来报答党的恩情。”

“自力更生,奋发图强”是段韵峰人生的座右铭,“我虽然已经退休了,但现在都在学校和学生住在一起,每天早上5点半起

床,在校园里转转,锻炼身体,然后回家把卫生打扫一下,6点开始练习毛笔字、读书学习,不断提高自己,这样活着才有价值。”除此之外,段韵峰自60岁退休后一直坚持为学校服务。平时为老师们分拣分送报纸,帮忙摆放整齐校园里的自行车,同时还担当着女生宿舍的辅导员,晚上给学生盖被子,照顾好学生的生活起居。

在教育学生方面,段韵峰有自己的方法:“我教学生,从来不打骂他,我一直认为教学生要有情有理有法,你要给学生关心,这样才能建立感情。所以学生平时见到我都叫我奶奶,来看我,还给我拿好吃的,我感觉特别亲切,他们有困难,



现年85岁的段韵峰

只要给我说,我一定会帮他们,因为他们都是我的学生,是我的孩子。”

采访结束时,记者看到段韵峰的学生写给她的一首诗:“段老师心胆胆,韵律悠扬宛转。峰峦陡峭峻险,烛照桃李满园。”这不正是段老师的最好写照吗?

新密播报 姜立强 文/图

# 醉酒驾车讹诈人 反将自己讹进牢

摩托车司机路某醉酒驾驶两轮摩托车,因违法调头出事故,在讹诈对方司机时,对方司机报警。路某没讹到钱,反而因醉酒驾车将自己讹进监狱。

5月11日晚上23时许,新密市公安局交警大队事故中队民警李书进、高建伟接到报警,称在雪花街发生一起交通事故。民警驾驶警车赶到现场,只见由北向南方向停着一辆车牌号为豫AL022L的北斗星汽车,一名男子正站在车头前挥着拳头,叫嚷着赶紧赔钱,不赔钱就打人。据了解,北斗星司机行驶到该路段时,前面同向行驶着的摩托车突然调头,该司机刹车不及一下子将正好横在车前头的摩托车撞翻,摩托车司机一边嘴

里说着没事,一边从地上爬起来,并推着摩托车向前走了不到百十米。当北斗星司机检查完车损情况,发动车子正要离开时,摩托车司机却又拐回来朝他要求赔钱,不然就打人,吓得他赶紧拨打了110报警。

民警来到摩托车司机跟前,闻到一股浓浓的酒气,怀疑摩托车司机酒后驾驶,随即将男子带到交警大队进行处理。经酒精测试仪测试,男子属醉酒驾驶。经询问,驾驶摩托车的男子姓路,新密平陌人,在雪花街吃饭喝酒后,行驶到该路段时,突然想起来平陌家不是走这条路,就随即调转头发生了事故。

新密播报 姜立强  
通讯员 申建中 方亚娟

## 注销公告

新密市牛店镇顺成煤业有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请营业执照注销登记,请本公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

联系人:花战伟 电话:13607658399  
新密市牛店镇顺成煤业有限公司清算组